

湖北随州连发50次地震

7000余人受灾,数百居民在空地上安家



墙被震坏



瓦片被震裂



居民在外露宿

昨日下午1时,湖北随州市三里岗附近发生4.2级余震,震中区震感强烈。

据悉,继27日18时52分随州市曾都区三里岗镇附近发生4.7级地震之后,至昨日中午,当地又续发至少50次微震。

少数楼房出现裂缝

由湖北省地震局龚平副局长带领的现场工作队28日零时左右到达随州市曾都区三里岗镇,确认震感最强烈的地区为三里岗镇镇区,该老街部分房屋干墙开裂,少数楼房出现裂缝。

居民空地上安家

据随州市曾都区统计,截至昨日中午11时,地震已造成该区三里岗、洪山、柳林3镇的20个村2218户7763人受灾,损坏居民住房703户1266间。

据了解,地震发生后,随州市曾都区区委、区政府迅速组织工作专班,前往三个受灾乡镇,指导当地抗震救灾,转移安置受灾群众、

组织治安巡逻、开展地震监测和灾情统计等工作,并安排人员对学校、卫生院、福利院等单位重点防守,通宵值勤。

记者在三里岗镇看到,三里岗粮管所仓库前的空地上,数百居民离开自己的家,在那里“安营扎寨”。

救灾物品送往灾区

昨日凌晨4时,曾都区已紧急调拨100床棉被至震中的三里岗镇,用于临时应急的帐篷,也调往灾区拨付灾民手中。

地震专家称,原震区发生大于5.0级地震的可能性不大,各界应保持正常生产、生活秩序。

综合《楚天金报》《楚天都市报》报道

北京警察遇害案续: 交警拒受贿遇害

北京市公安局新闻办公室27日证实,门头沟交警遇害案27日凌晨告破,两名嫌疑人张新亮、张心磊在河南周口被警方控制。此前,另一名嫌疑人吕海东在大兴旧宫被控制。

据知情人透露,23日凌晨,张心磊、张新亮和吕海东三人在斋堂镇偷盗电缆时,被人发现,随后驾车逃跑。在经过芹峪口检查站时,三人不顾交警示意停车的手势,冲卡闯关。交警唐成文独自驾车追赶嫌疑车辆。

在109国道芹峪出口处,唐成文用警车将面包车逼停。途中,吕海东跳车逃跑,而张心磊、张新亮则在被追到后向唐成文行贿,希望能“放他们一马”,被唐拒绝后,两人将其杀害。

据《新京报》

“高莺莺案”追踪: 高父将被起诉

10月27日上午,记者从为高天虎提供法律援助的王才亮律师那里获悉,27日湖北襄樊市公安机关已在刑事侦查羁押期限届满前将高天虎案移送至襄樊检察机关准备以诬告陷害罪对高进行审查起诉。

2002年3月15日晚,老河口市宝石宾馆女服务员高莺莺跳楼身亡,警方认定,高莺莺系跳楼自杀身亡,此事在当地影响极大。今年8月18日,襄樊市人民政府新闻办公室在武汉召开新闻发布会,公布高莺莺系跳楼自杀身亡,高莺莺内裤上的精斑为高天虎本人所留。随后,高天虎以涉嫌诬告罪被刑拘。

据《北京青年报》

六男子鞭打流浪汉

六名男子围住一名裸体流浪汉,其中一名男子手里拿着一根破裤衩,另有两名男子手持竹鞭,吆喝着要流浪汉穿上,流浪汉不从,竹鞭便狠狠地抽在他身上,痛得他哇哇大叫,而此时,六名男子却哈哈大笑……

10月26日晚上8时40分,发生在大学城福大校区边上的这一幕,被福州大学外国语学院的小黄等十几名大学生看到。他们看不过去,便用摄像机把打人过程拍了下来。

27日下午,记者在小黄的宿舍里看了他所拍摄的录像,画面中,六个强壮的陌生男子正围住一名裸体男子,其中两个黑影手中拿着长条物体。小黄说,长条物体就是竹鞭,两根长条物一次次地落在裸体男子身上,发出清脆的响声。整个打人过程持续了大约十几分钟。

现场一直重复着竹鞭抽打流浪汉身体发出的“噼啪”响声以及六名男子对流浪汉的辱骂声。据《东南快报》

新疆矿难14人亡

综合新华社乌鲁木齐10月28日电(记者刘兵曹志恒)据新疆生产建设兵团农六师102团煤矿矿难救援指挥部透露,14名被困井下的矿工已全部遇难。

28日2时35分,新疆生产建设兵团农六师102团煤矿发生瓦斯爆炸,14人被困井下。

据介绍,第二批矿山救护队员分别在井底、运输带和开采区寻找14名矿工的遗体。此外,发生爆炸时,井口还有6人被烧伤。

事故发生后,新疆兵团相关部门已启动善后工作,目前遇难矿工赔偿金已基本到位。

初步估计爆炸原因为煤尘爆炸,具体原因正在调查中。

姓名中有“勇”打工被拒聘

只因姓名中有“勇”字,彭某勇在到深圳市某长途汽车客运公司应聘时被拒绝聘用,彭某勇在两次应聘被拒绝后,认为自己的名誉受到了贬损,经济、精神上受到损害,因此,彭某勇以自己名誉权被侵犯为由,将深圳市某长途汽车客运公司和该公司负责招聘工作的职员范某喜告上法庭:请求法院判令两被告向他赔礼道歉、消除影响,并赔偿经济损失及精神抚慰金10万元。罗湖区法院开庭审理此案,记者昨天获悉,罗湖区法院作出一审判决:驳回原告彭某勇的诉讼请求。

彭某勇告诉记者,他是一名资深司机。去年11月,彭某勇从老乡那里获得深圳市某长途汽车客运公司招聘司机的消息,于是前去应聘,在应聘现场,彭某勇被拒绝了,当时说的理由,就是因为自己名字当中带

“勇”字,不吉利。

第一次应聘不成功,深圳市某长途汽车客运公司的人曾劝彭某勇改名再试。今年7月,该公司再次招工,没有改名的彭某勇得知后,再次拿着填好的应聘表格去面试。但该公司负责招聘工作的职员范某喜对他说:“你的名字有‘勇’字,去年不是已经来过了吗?不行。”

深圳市某长途汽车客运公司一位不愿意透露姓名的司机告诉记者,深圳市某长途汽车客运公司曾经有名字带“勇”或“雄”的司机出过恶性车祸。他于2002年进入该公司时,经常听到师傅的教诲,说开车要性情温和。另外,还提到公司过去发生车祸的司机名字中就有“勇”字,听公司里的人说,公司所出车祸当中,名字带有“勇”和“雄”的司机占有很大的比例。

据《深圳商报》



空中绅士

10月27日,国内首个清一色由男乘务员组成的品牌乘务组——绅士乘务组,在南航黑龙江分公司成立。这个乘务组的6名乘务员是从南航黑龙江分公司200多名乘务员中的20多名男乘务员中选拔出来的,乘务组选择以“绅士”命名,旨在打造安全、体贴、细致、温暖的客舱服务环境,以绅士的姿态为南航的旅客提供轻松、享受的空中旅行时光。

综合

疑犯看守所突然死亡

公安部鉴定为外力诱因致死

16岁少年参与抢劫出租车,投案自首后被法院一审判处有期徒刑一年零两个月。

就在上诉期间,甘肃武威某看守所家属“孩子因患疾病突然死亡”。对于孩子因病死亡家属提出异议,后司法部门作出了三种鉴定结果。事隔一年之久,孩子尸体依然躺在医院太平室。孩子到底是怎么死的也仍然扑朔迷离。

2005年5月9日,武威市武南铁路段发生一起抢劫案,三个初中学生抢劫出租车司机未果,致司机身受轻伤,三个初中生仓皇潜逃。参与抢劫的16岁少年陈某把抢劫一事告诉母亲,了解事情真相后,其母亲果断地带孩子主动到武南派出所投案自首。

但家人没有想到的是,去年10月5日陈某却蹊跷死亡。

死者陈某的家人对记者说,事发后,有关部门这样对他们陈述事情经过:去年10月5日早晨8时20分,死者和看守所的在押人员韩某说话时突然倒下,狱警马上将陈送到医务室抢救,在抢救无果的情况下送到武威某医院抢救,9时53分抢救无效死亡。然而家属却认为孩子不是因病死亡,而是其他原因。

为确定孩子死亡原因,凉州区检察院对死者陈某的死亡进行了法医鉴定,鉴定结果是:急性坏死性胰腺炎及胸腺出血引起全身循环血量不足而休克,最终因多器官功能衰竭死亡。而对此结论,孩子家属认为疑点很多,所以提请甘肃省检察院重新鉴定。

2006年2月20日,省检察院作出的鉴定结果是:排除陈某因疾病致死的可能,主要系因疾病以

外的其它原因导致陈双肺及细支气管、气管粘膜、胸腺、甲状腺出血,进一步引发脑水肿伴脑扁桃体疝,并压迫脑干生命中枢,最终因中枢性呼吸、循环功能衰竭而死亡。

为慎重起见,凉州区公安局又委托公安部法医鉴定中心再次进行了鉴定,鉴定结果是:陈某患有肺炎,在外力诱因下致死。

27日,记者从有关方面了解到,从2005年10月5日到目前,孩子死亡已经一年多,但由于死因和责任问题没有调查清楚,尸体仍然存放在武威某医院的停尸间。

大炮进小区 居民心发慌



10月27日,北京朝阳区北苑家园居民王先生致电记者,称有一个大炮放在小区内已经很长时间了,不知道是否会居民产生影响。

下午4时许,记者看见一门大炮正“停”在北苑家园绣菊园6号楼旁。除炮管之外,大部分部件已经锈迹斑斑,部分零件已经拆除,少数装置还可以转动。大炮的标志已经模糊。一名住在6号楼的女士说,大炮放在这

里至少有一个月了,不知道是谁家的。

随后,小区物业公司联系上了大炮的主人。住4号楼的耿(音)先生称,大炮是他一个朋友的单位弄来的,已经报废。由于自己想开餐馆,所以准备把大炮放在门前吸引客人,但现在还没有搬过去。“大炮太重,不可能搬到家里去,只好放在外面了。”

据《新京报》